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Q1 Overall, how would you rate the meeting?
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Q2 What did you like most about the meeting?
Answered: 23 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 John Rooney did a great job explaining the process. Great attendance and everyone had a
chance to speak up.

11/20/2020 7:01 AM

2 Nothing in particular 11/19/2020 9:47 PM

3 Opportunity for people to speak. 11/19/2020 7:41 PM

4 The maps and explanations. Actually I took a couple of screen shots of the maps. 11/19/2020 7:28 PM

5 Graphics were helpful. 11/19/2020 7:27 PM

6 Very informative and thorough. 11/19/2020 7:24 PM

7 Information was presented very well. The maps and diagrams helped me to understand the
traffic flow.

11/19/2020 7:19 PM

8 It looks like there is hope for making downtown Racine a place I can enjoy living in. Currently
the traffic is dangerous, given the speeds driven. In our time living here we have seen a
number of people killed at the intersection of main and state.

11/19/2020 7:14 PM

9 Showing the plan 11/19/2020 7:09 PM

10 Very clear and informative. Great to see what the future may bring. 11/19/2020 7:08 PM

11 Well organized and run 11/19/2020 7:08 PM

12 informative, - with visual - maps, etc. 11/19/2020 7:08 PM

13 Well organized with a sincere desire communicated to gather input. 11/19/2020 7:08 PM

14 Ease of understanding. Professionally administered meeting. Addressed everyone's
comments.

11/19/2020 7:08 PM

15 Open conversation 11/19/2020 7:07 PM

16 clear descriptions and maps.. 11/19/2020 7:06 PM

17 Informative and on Zoom ! 11/19/2020 7:06 PM

18 Good agenda and instructions to start the meeting. 11/19/2020 7:03 PM

19 Update was good 11/19/2020 7:03 PM

20 John Rooney's explanation 11/19/2020 7:02 PM

21 The easy to understand the process and proposed direction of the route change. The visual of
the proposed concept for Main Street and the changes to the major reroute of the roads.

11/19/2020 7:00 PM

22 The slides with the planning information. 11/19/2020 6:59 PM

23 John Rooney summary and slides was very informative. 11/19/2020 6:56 PM
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Q3 What would you change about the meeting?
Answered: 21 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 More open discussion, send survey after when sending recap 11/19/2020 9:47 PM

2 Would appreciate more clarity as to what the city is going to do, if anything. 11/19/2020 7:41 PM

3 Send the presentation deck to attendees afterwards or better yet, make it available to the
public. Or even post a recording of the entire meeting (if you recorded it—I didn’t notice).
Having the meeting right at suppertime might not have been the most convenient timing for
many people.

11/19/2020 7:28 PM

4 The underlying thesis of ruining downtown in favor of an expanded monument square plus bike
lanes and pretty trees is stupid.

11/19/2020 7:27 PM

5 Nothing 11/19/2020 7:24 PM

6 Nothing 11/19/2020 7:14 PM

7 More open dialogue 11/19/2020 7:09 PM

8 Nothing 11/19/2020 7:08 PM

9 I thought it was good! 11/19/2020 7:08 PM

10 nothing/little. A last point review of where the Hy 32 will go, if it all goes through. 11/19/2020 7:08 PM

11 No suggestions. 11/19/2020 7:08 PM

12 Nothing. 11/19/2020 7:08 PM

13 Nothing 11/19/2020 7:07 PM

14 nothing 11/19/2020 7:06 PM

15 Nothing 11/19/2020 7:06 PM

16 nothing really, format was good, open forum, idea sharing was encouraged. John Rooney did
great in explaining where the traffic is from and where it will need to go to make Main St.
closeable for Monument Sq. events

11/19/2020 7:03 PM

17 I received 5 invitations in the mail. Not a good use of funds. 11/19/2020 7:03 PM

18 No comment 11/19/2020 7:02 PM

19 Limit the time for some of the comments. 11/19/2020 7:00 PM

20 It would have been nice to see residents from the Marquette and State street but that was not
a fault of the organizers.

11/19/2020 6:59 PM

21 Nothing 11/19/2020 6:56 PM
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Q5 Was there any information that would have been helpful to know before
the meeting?

Answered: 17 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 The Toole Design Plan could have been sent out ahead of time since that has been adapted in
to the City of Racine Plan.

11/20/2020 7:01 AM

2 City plans 11/19/2020 9:47 PM

3 Whether the city intends to address traffic concerns in downtown or not. 11/19/2020 7:41 PM

4 Actually I have heard much of this before, from the preliminary public meetings. So I pretty
much knew what was being proposed. Better promotion of the meeting might have pulled in
more attendees.

11/19/2020 7:28 PM

5 The impact on downtown business was missing. 11/19/2020 7:27 PM

6 None 11/19/2020 7:24 PM

7 The options the City is looking at in advance 11/19/2020 7:09 PM

8 Perhaps having the slides available before the meeting but not a major point. 11/19/2020 7:08 PM

9 No, I think it was necessary to hear the presentation and more helpful for materials to have
materials available afterwards.

11/19/2020 7:08 PM

10 If the general plan could have been emailed to registered attendees or posted somewhere for
community to review prior to the meeting I think that would have been helpful.

11/19/2020 7:08 PM

11 No 11/19/2020 7:07 PM

12 diagram of proposed route ahead of time 11/19/2020 7:06 PM

13 No 11/19/2020 7:06 PM

14 The costs to do any project like this are going to be big, so nice to dream big but keep cost
perspective in mind.

11/19/2020 7:03 PM

15 Nothing that I can think of 11/19/2020 7:00 PM

16 I would have like to see a study on how traffic would be impacted in my neighborhood. 11/19/2020 6:59 PM

17 No 11/19/2020 6:56 PM
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Q6 Was the meeting length too long, too short or about right?
Answered: 23 Skipped: 0
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Q7 What other feedback would you like to share?
Answered: 16 Skipped: 7

# RESPONSES DATE

1 For those who are unfamiliar with the downtown streets, some actual photos of the areas might
help, (maybe there were some but I missed them while making supper) or better yet, short
videos of a drive-through (or drone flyover?) of those areas. Especially the Marquette Street
area. .

11/19/2020 7:28 PM

2 The underlying thesis of ruining downtown in favor of an expanded monument square plus bike
lanes and pretty trees is stupid.

11/19/2020 7:27 PM

3 Thank you! 11/19/2020 7:24 PM

4 I am concerned about how long traffic will be stopped and the congestion that will be caused
on Main street as cars try to parallel park. If there is only one lane, traffic will be stopped
completely in that direction until the car is parked. Also, what about truck deliveries to the
Main Street businesses? How will this be managed. Again, if there is only one lane in each
direction, the delivery truck will bring traffic to a complete stop. On another note, I am a new
business owner on State St and I was a little concerned about the traffic being diverted in front
of my business. I was happy to see the plan includes creating two way traffic on Lake Ave and
Wisconsin Ave. I like this idea as the traffic will get more evenly disbursed. However, I do feel
the speed limit on all of these downtown roads (Main St, Lake Ave, Wisconsin Ave, State St,
ect) should be lowered to increase the safety of pedestrians.

11/19/2020 7:19 PM

5 Please work toward these goals. 11/19/2020 7:14 PM

6 Angle parking on Main St is a bad idea 11/19/2020 7:09 PM

7 Very glad to see bike routes included. 11/19/2020 7:08 PM

8 Great job Kimberly and Dr. Arletta! 11/19/2020 7:08 PM

9 keep on soliciting feedback! 11/19/2020 7:08 PM

10 Excellent job! 11/19/2020 7:08 PM

11 Thank you for the great meeting! 11/19/2020 7:08 PM

12 c'est tout! 11/19/2020 7:06 PM

13 � 11/19/2020 7:06 PM

14 Keep in mind that the police force and mayor Mason team do a good job to keep the traffic
obeying the posted speed limits and stop light signals. It is a sad trend that the general public
feels they are not subjected to obeying those rules, no cop no stop, and I can go as fast as I
want even if 25 mph speed is posted. There is always an issue the police concern themselves
with as coming down to hard so be careful what you wish for, you may get people avoiding
Main St all together if its a known make a mistake get a ticket. Just my opinion.

11/19/2020 7:03 PM

15 See 3 above. 11/19/2020 7:03 PM

16 Nicely done. Thank you for the virtual opportunity 11/19/2020 7:00 PM


